



ЕФРР – Европейски
фонд за регионално
развитие



Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013

www.bgregion.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектите се финансират от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България



МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Изх. № *26-00-786/20.3* 2012 г.

ДО УЧАСТНИЦИ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪКА С ПРЕДМЕТ “ИЗВЪРШВАНЕ НА СМР В „СБАЛ ПО ОНКОЛОГИЯ” ЕАД – ГР. СОФИЯ И УМБАЛ „СВ. МАРИНА” ЕАД – ГР. ВАРНА, ГРУПИРАНА В ДВЕ ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ

Отговор на поставени въпроси относно: *Обществена поръчка с предмет “Извършване на СМР в „СБАЛ по онкология” ЕАД – гр. София и УМБАЛ „Св. Марина” ЕАД – гр. Варна”, групирани в две обособени позиции, открита с Решение № РД-17-108/24.01.2012 г., номер на обявлението в АОП: 00080-2012-0018*

Във връзка с горесцитираната обществена поръчка давам отговор на следните отговори:

Въпрос № 1:

„В т. III.2.3, дясна колона на Обявлението за обществената поръчка, както и в документацията по процедурата към техническите възможности на участниците има следното изискване: „Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, изискванията за технически възможности и/или квалификация се отнасят до участниците в обединението, съобразно вътрешното разпределение на изпълнението на поръчките между участниците в обединението”. Същото изискване има и в т. III.2. на Обявлението за доказване на икономическите и финансови възможности на участника, в случай, че е обединение. И докато за представения оборот това изискване е приложимо, то за техническите възможности е напълно неприложимо. Например при обединение от 3 фирми с дялове 40:40:20, как следва да се отговори на изискването за изпълнени договори – двама да са изпълнили по 40 % договор и един – 20 % договор или всеки да е изпълнил такъв договор. Но в този случай в пъти ще бъде надхвърлено минималното изискване. По същия начин стои въпросът и с екипа за изпълнение на поръчката – той се състои от 4-ма експерти. По какъв начин да се отговори на изискването за дяловото разпределение на поръчката между участниците – двама да покажат по 1,6 човека и един – 0,8 човека или всеки самостоятелно да покаже искания екип. Но в този случай отново минималните изисквания ще бъдат значително надхвърлени.

Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161 PO001/1.1-08/2010 “Подкрепа за реконструкция, обновяване и оборудване на държавните лечебни и здравни заведения в градските агломерации”

Според нас с посочените изисквания е нарушен принципът на Закона за обществените поръчки за кумулативна отговорност на обединението, в случай, че в процедурата се участва под такава форма или става дума за допусната техническа грешка.

Моля да потвърдите разбирането ни, че е допусната техническа грешка и минималните изисквания за технически възможности и/или квалификация на участник – обединение се покриват кумулативно, т. е. отнасят се общо за обединението.”

Отговор на въпрос 1.

При участие в процедурата на участник, който е обединение, поставените от възложителя минимални изисквания за икономическо и финансово състояние, както и за техническите възможности и/или квалификация, се отнасят до участниците в обединението – участник в процедурата общо, съобразно вътрешното разпределение на задачите между участниците в обединението. Достатъчно е един от участниците в обединението да отговаря на изискванията на възложителя, тъй като те касаят участника като цяло.

Въпрос № 2:

„В т. III.2.3, дясна колона на Обявлението за обществената поръчка, както и в документацията по процедурата се изисква участниците да представят документ (например кредитна линия) за обезпечаване на средства за изпълнение на поръчката в размер на 3 млн. лв. за обособена позиция № 1 и 1,5 млн. лв. за обособена позиция № 2. Към този текст има следното изискване: „Когато участник е обединение, което не е юридическо лице, изискванията за технически възможности и/или квалификация се отнасят до участниците в обединението, съобразно вътрешното разпределение на изпълнението на поръчката между участниците в обединението”. С това изискване отново е нарушен принципът на кумулативност при покриване на изискванията от страна на участник обединение.

Моля да уточните, приемливо ли е за Възложителя кредитната линия да бъде представена от един от участниците в обединението от името на създаденото за участие в процедурата дружество.”

Отговор на въпрос 2.

Да, приемливо е. Достатъчно е един от участниците в обединението да отговаря на изискванията на възложителя, тъй като те касаят участника като цяло.

Когато участникът в процедурата е обединение/консорциум, изискванията за икономическо и финансово състояние се отнасят до участниците в обединението, съобразно вътрешното разпределение на изпълнението на поръчката между участниците в обединението, а документите, с които се доказва изпълнението на поставените изисквания, съгласно чл. 56, ал. 3 от ЗОП се представят от всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението, посредством което се доказва съответствието с поставеното минимално изискване.

ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА
ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР

/Възложител, съгласно Заповед № РД-27-31/22.06.2011 г.

